
ACTA DE SESION ORD]NARIA 008J3ADPRG-WACC-2024

ACTA  DE  SESION  ORDINARIA  DE  LOS  VOCALES  DEL  GOBIERNO  AUTONOMO
DESCENTRALIZADO PARROQUIAL RURAL GUAYAS, CELEBRADA EL DIA LUNES
3    DE  JUNIO  DEL 2024  A  LAS  O9H00  (NUEVE)  DE  LA MANANA  EN  LA SALA  DE
SESIONES DEL GAD PARROQUIAL GUAYAS

Inter./ Wa[ter CaITera Buenos dias compafieros vocales Gracias por asistir a la sesi6n
convocada en este dia sesi6n ordinaria numero 8 del primero de junio para tratar puntos
muy importantes  para el  beneficio del  gobierno  parroquial y la ciudadania tambien  le
damos la bienvenida a la sefiora Silvana Mufioz Tarira vocal  principalizada envase al
oficio presentado por el sefior Jairo Velasco donde solicit6 las respectivas vacaciones
de  ley  que  le  corresponde  una  vez  al  afio  lnterJ secretario  con  la  venia  suya  Sr.
presidente sefiores vocales muy buenas tardes cloy lectdra a la convocatoria para este
dia. Asunto: Convocatoria Ordinaria-Nqoo9-GADPRG-WACC-2024  j   * i >
Parroquia Guayas, 31  de mayo del 2024
PARA.
Ing.  Rosa Maricela Carrefio Carrefio
Vicepresidenta del GAD Guayas
Sra. Mayra Isabel Bajaria Alvarado
Vocal principal del GAD Guayas
Prof. Milagro Bowen Alarc6n
Vocal Principal del GAD Guayas
Sra.  Silvana  Mufioz Tarira                                                                                       6`.A-givffig   irr

Vocal principal del GAD Guayas                                                           i#ffi
Yo.  Ing.  Walter Carrera Cedefio,  presidente del  Gobiemo Aut6nomo  Descentralizado
Parroquial Guayas, y conforme a la facultad que me concede el literal c) del Art. 70 del
C6digo    Organico    de    Organizaci6n    Territorial    Autonomia    y    Descentralizaci6n
(COOTAD).  Convoco, a Usted a la Sesi6n Ordinaria.  La misma que se realizafa el dia
lunes 03 de junio del 2024, a las O9hoo (nueve de la mafiana) en la sala de sesiones de
vocales del GAD Guayas, para tratar lo siguiente:
1.         Constataci6n del quorum
2.         Aprobaci6n del olden del dia
3.         Informe del presidente
4.         Tratar,  conocer y resolver sobre reforma de traspaso de partida ejercicio fiscal
2024
NOTA:  En  caso  de  presentarse  cualquier  percance  de  inseguridad  en  el  Pals  se
realizafa la sesi6n de manera virtual y §e les enviafa el Link.
Atentamente:
Walter Carrera Cedefio Presidente Gad Parroquial Guayas.  Hasta aqui Sr. Presidente
la convocatoria Inter./ Walter Carrora muchas gracias  Sr. secretario una vez leida la
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Sra. Mayra Bajafia presente Sra. Silvana Mufioz -Tarira Presente Prof. Milagro Bowen
Presente lng. Walter Carrera  Presents Sr.  presid?.nte ha sido constatado el Quorum
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con cinco vocales presentes ipor lo tanto existe Quorum reglamentario!  Inter./ Walter
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compafieros vocales en sus mano tienen la convocatoria en la oval esfan los puntos a
tratar, queda a consideraci6n el orden del dia Inter./ Mayra Bajafia mociono para que
se apruebe el arden del dTa  Inter./ Maricela Carrejio apoyo la moci6n de la compafiera
May fa Inter./ Welter CarTera Sr. Secretario hay una moci6n presentada y apoyada por
el compafiero Milagro Bowen proceda a tomar votaci6n Inter./ secretario se precede a
tomar votaci6n por la moci6n presentada per la Sra. Mayra Bajaria para que se apruebe
el orden del dia  Sra. Mayra Bajafta coma proponente mi voto es a favor Prof. Milagro
Bowen a favor lng,  Maricela Carreflo a favor Sra.  Siivana Mufioz Tarira a favor lng.
Walter Carrera a favor Sr. presidente  ha sido aprobado el arden del dia con cinco votos
a favor de cinco vocales presente lnterJ Waltor Carrera gracias Sr. Secretario proceda
Con el siguiente punto del arden del dia lnterJ secretario
TERCER PuNTO: lNFORME DEL PRESIDENTE
Compaf`eros vocales tengo que mencionarle en este informe, que tuvimos una reuni6n
con la prefecta de la Provincia del Guayas Marcela Aguifiaga que estuvo visitandonos
en el territorio de la Parroquia Guayas para dar una pequena rendici6n de cuenta de los
trabajos que ha venido realizando en el territorio de nuestra Parroquia y en diferentes
sectores del Canton el  Empalme estuvo corroborando las obras concluidas y dar su
informe de las vias que van a ser intervenidas Gracias al gesti6n conjuntamente con el
Gobierno Parroquial y las comunidades, se la recibi6 a la prefecta con mucha algarabia
conjuntamente  con  muchos  lideres  de  diferentes  recintos  pertenecientes  a  nuestra
Parroquia  Guayas  tambien  se  estuvo  recibiendo  las  solicitudes  de  los  diferentes
sectores   mediante   oficio   presentado   al   departamento   corre§pondiente   a   de   la
prefectura,  gracias  a  las  solicitudes  que  se  ha  venido  realjzando  a  la  prefectura
podemos decir que a dado fruto por ya el dia jueves de la semana pasada estuvieron
recabando la informaci6n real de la via EI Lim6n Central Puerto el Mono
Tambien tengo que recordarles que eso estan  realizando unas obras conjuntamente
con  el  Gobierno  Provincial  y  la  ayuda  del  Gobiemo  Municipal  y  nuestro  Gobiemo
Aut6nomo Descentralizado Parroquial Rural Guayas, se esta teniendo conversatorios y
acuerdos tripartitos para asi juntas llegar a mss sectores de nuestra Parroquia Guayas,
tambien quiero informar que ya se comenzaron los trabajos para proceder a pintar los
espacios pablicos e ir adelantando el trabajo antes de las fechas agostinas,  tambien
luego  de  procedete  a  dejar  realizar  los trabajos en  nuestra  parroquia  tenemos que
tambi6n intervenir en el recinto Carlos Julio antes de sus festividades.
Tambien  quiero  jnformarle  sabre  los  vehfculos  que  estan  bajo  oustodia  del  GAD
Parroquial, estos vehiculos estan prestando servicio a la ciudadania ya sea instituciones
coma  Asocjaciones  a  lglesias  Cat6Iicas  como  evangelicas  o  cuando  la  situaci6n  lo
amerite prestar la ayuda necesaria,  en estas dltimas semanas no se va a prestar los
servieios para darle respectivos mantenimientos para tenerlo en 6ptimas condiciones el
dia  de  las  festividades  de  nuestra  Parroquia  con  este  anteoedentes  compafieros
vocales ha sido mi pequefio informe de este d[a Sr, secretario proceda con el siguiente
punto del orden del dia Inter./ secretario                        ~F
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CUARTO   PuNTO:   TRATAR,   CONOCER  Y   RESOLVER   SOBRE   REFORMA   DE
TRASPASO    DE    PARTIDA    EJERCICIO    FISCAL    2024    Inter./   Waltor   Carrera
compafieros vocales queda en consideraci6n la aprobacj6n la reforma de traspaso de
partida ,
Compafieros vocates en base a la sesi6n que se tuvo la semana anterior el dia jueves
se trat6 este punto sobre el traspaso de partjda, el compafiero Jairo mocion6 para que
se tonga un dialogo con los consultores que elaboraron el  DPOT en la administraci6n
anterior y  el  cual  hemos  cumplido,  se  ha  vuelto a  hacer la  convocatoria  respecto al
mismo tema y se ha invitado a los consultores para tener un conversatorio y conocer la
propuesta y el valor por la elaboraci6n del  PDOT como usted lo pudieron escuchar, el
ha planteado su propuesta nos ha informado de c6mo va a ser el cronograma de trabajo
y  la  metodologia  de  la  recopilaci6n  de  informaci6n  para  la  elaboraci6n  del  Plan  de
Desarrollo del Ordenamiento Territorial de nuestra Parroquia Guayas tambi6n nos ha
informado de cuanto es el valor y como ustedes pudier.on escuchar sobrepasa lo que
esta  presupuestado en  la  partida anterior es  par eso que  se  le  solicita  a  ustedes  la
aprobaci6n del incremento de   $8,000 mas iva a la pandda 760605 que es Consultoria
Asesorla   e   lnvestigaci6n   Especializada   Inter./   Maricela   Carrefio   Sr.   presidente
compafieros vocales llego mi opini6n es que me gustaria conocer las propuestas de las
demas consultoras para asi saber c6mo va a ser el proceso y el valor de cuanto va a
costar el plan de desarrollo y ordenamiento territorial Inter./ Walter Carrora companera
vicepresidenta quiero informarle que por motivo de tiempo que estamos hasta el dia de
hay ya no podemos estar a llamar a todos los consultores y socializar las propuestas
que  ellos  tienen  o  el  monto  que  ellos  solicitan  Inter./  Mayra  Bajafia  compafiera
vicepresidenta   compafferos  vocales   mi   opini6n   es  que  ya   hemos  socializado   la
propuesta  del  consultor  el   cual  elabor6  en  la  administraci6n  anterior  el   plan  de
Desarrollo Ordenamiento Territorial el cual  ustedes lo solicitaron y no ha explicado de
c6mo va a ser el proceso de recopilaci6n de informacj6n y me parece que su propuesta
es viable para poder avanzar con la elaboraci6n del PDOT Inter./ lvlllagro Bowen me
gustaria  hacerie una contraoferta al consu[tor para ver si aprueba la oferta para que
baje el costo  de su propuesta   Inter./ Walter Carrera compafieros par el  tema tiempo,
tenemo§ que continuar con la mss brevedad posible ya hemos socializado, deliberado
lo necesario este tema ahora  nos toca aprobar el  punto,  alguno de ustedes mociona
para la aprobaci6n del solicitoles de traspaso de partida 75 01  05 Transporte y Vias la
cantidad de $8,000 mas iva d6lares a la Parida 73 06 01  de Consultoria y Asesorfa e
lnvestigaci6n  Especializada  para  la  actualizaci6n  del  PDOT    Inter./  Mayra  Bajafia
mociono para que se apruebe el traspaso de partida para  la actualizaci6n del  PDOT
Inter./  Ivlaricela  Carrefio  apoyo  la  moci6n  de  la  compafiera  Mayra  Bajafia  para-la
aprobaci6n  de traspaso de partida  lntorJ §ecretario se toma votaci6n  par el  cuarto
punto que es TRATAR, CONOCER Y RESOLVER SOBRE REFORMA DE TRASPASO
DE PARTIDA EJERCICIO FISCAL 2024 la cantidad de $8,000 d6Iares americanos mas
iba de la partida 75 01  05 a la partida 73 06 01  Mayra Bajaria a favor del traspaso de
partida la cantidad de $8,000 mas iva de la partida 75 01  05 a la partida 73 06 01  Prof.
Milagro Bowen a favor lng. Maricela Carrefio a favor del traspaso de partida la cantidad
de $8,000 mas iba de la partida 75 0105 a la partida-73 06 01  Consultoria y Asesoria
e lnvestigaci6n Especializada para la actualizaci6n del PDOT y el mejoramiento de los
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habitantes  mediante  la  recopilaci6n  de  las  necesidades  de  las  comunidades  Sra.
Silvana Mufioz aprobado lng. Walter Carrera   mi voto es a favor para la actualizaci6n
del  plan  de  Desarrollo  que  vamos  a  iniciar  la  actualizaci6n  conjuntamente  con  los
vocales electos de la  Parroquia  Rural Guayas en  su administraci6n 2023-2027 tanto
principales como altemos, donde vamos a estar al tanto de la consurtorfa que va a estar
a cargo de la actualizaci6n del plan de Desarrollo y Ordenamiento Territorial de nuestra
Partoquia  Guayas,  d6nde  se va  a  recorrer los  84  recintos  para  hacer la  respectiva
investigaci6n conourrente de las necesidades que tiene todo el territorio perteneciente
a nuestra Parroquia Guayas, que son 820 km2 para tener informaci6n vefas  oportuna
y actualizada de nuestros hermanos agricultores sobre los limites, caminos vecinales,
puentes,  producci6n avicola agropecuaria bovina y porcina, el cual sera enviado a las
entidades pertinentes como es el SOT y Planifica Ecuador.
Este  punto  es  muy  importante,  podemos  decir  hist6rico,  porque  en  este  plan  de
Desarrollo quedafan plasmados nuestros nombres lntef./ Secretario sefior presidente
ha  sido aprobado  el  ciiarto  punto  que es tratar conocer asi  resolver el traspaso  de
partida el cual se le restafa la cantidad de $8,000 d6lares americanos mas lvA desde
la  partida  71  01  05  y  se  alimentafa  la  partjda  73  06  01  de  Consultorla  Asesoria  e
lnvestigaci6n  Especializada para la actualizaci6n del PDOT con cinco votos a favor de
cinco  vocales  presentes  Inter./  Walter  carrera  muchas  gracias  sefior  secretario
proceda a rectificar el oficio ndmero 058 GADPRG-2024 de fecha 29 de mayo del 2024
y se  le envie a  los compafieros vocales  mediante WhatsApp  y  correo electr6nico  o
entregados personalmente, con estos antecedentes les cloy las gracias a todos ustedes
compafleros,  que  Dios  los  bendiga  e  invite  a  segujr  cuidandonos  a  seguir  siendo
humildes y sigamos trabajando unanimemente para el beneficio de toda esta parroquia
y  sus  comunidades,  se  da  par  terminada  la  sesi6n  a  las  11:57  muchas  gracias

convocatoria del dTa 3 de junio del 2024

RROQUIAL GUAYAS

Lo Certifico a los 03 dias del meg de junio del afro 2024
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